



В Челябинской области руководителю регионального отделения ПФР, его заместителю и начальнику структурного отдела предъявлено обвинение в коррупционных и должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области руководителю регионального отделения Пенсионного фонда России, его заместителю и начальнику структурного отдела, в соответствии со степенью участия, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5, ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в период 2017-2021 гг. обвиняемые получили взятки в сумме более 30 млн. рублей от представителя частной охранной организации за обеспечение заключения договоров на охрану территориальных подразделений фонда. Также руководителем регионального отделения ПФР приобретены два здания для размещения территориальных отделов по завышенной стоимости.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Уголовное дело в отношении заместителя руководителя регионального отделения ПФР выделено в отдельное производство, в связи с заключением с ним досудебного соглашения. Следователем СК в ходе расследования уголовного дела наложен арест на имущество обвиняемых в сумме более 90 млн. рублей.

Расследование уголовного дела находится на завершающей стадии.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691670>